

3 июля 1974 г. № 153 [16457]



ГОСТИ ЧЕЛЯБИНЦЕВ

Гастрольное лето в Челябинске продолжается. После отъезда ленинградцев прибыли два новых коллектива: Киевский театр оперетты и драматический театр имени А. М. Горького из Тулы.

В АТМОСФЕРЕ БРАТСТВА

В атмосфере нерушимого братства русского и украинского народов начались гастроли Киевского театра. По приезде в Челябинск главный режиссер этого театра Эдуард Маркович Митницкий в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

— Украина и Россия — родные сестры. На протяжении многих веков, «во дни торжеств и бед народных» они всегда шли рука об руку, взаимно помогая друг другу, деля и печали, и радости. Так, в страдальные годы минувшей войны Урал принял под свой кров многих украинцев с территорий, временно захваченных гитлеровскими полчищами. На Урал были эвакуированы и заводы, и учреждения культуры, в частности, Киевский медицинский институт. И мы рады, что пребывание киевлян в Челябинске помогло уральцам создать собственную кузницу медицинских кадров.

И даже личные судьбы многих киевлян связаны с Уралом. Вот и для меня приезд в Челябинск связан с волнующими воспоминаниями. Здесь в годы войны я учился в средней школе № 30, затем работал на заводе, внося свой посильный вклад в производство оружия победы. И выне сразу, сойдя с поезда, я пошел по тем местам, где протекло мое отчество.

Город с тех пор заметно изменился, вырос, похорошел. Вот даже Алое поле, которое 28 лет назад было действительно просторным полем, местом наших ученических футбольных баталий, теперь стало прекрасным садом с Дворцом

пионеров, с великолепным монументом «Орленок».

Я думаю, что нет надобности лишний раз напоминать о том, с каким чувством волнения и ответственности начинаем мы наши гастроли в Челябинске. Мы от всей души хотим, чтобы наш театр внес в жизнь города дыхание радости, доброго настроения. А конкретным выражением чувств братской дружбы украинцев к Уралу является наш спектакль «Девушка с голубыми глазами». В нем мы воспеваем красоту и силу уральского характера, а музыка В. Мурадели насыщена образцами уральского мелоса.

Вчера состоялось первое выступление киевских артистов на сцене театра оперы и балета. Гости с Украины дали концерт, в котором приняли участие и солисты, и оркестр, и хор, и балет. Состоялось первое знакомство челябинцев с народным артистом УССР Д. Шевцовым, заслуженными артистами УССР И. Журавской, Л. Запорожцевой, В. Чеменой, Т. Тимошко, Г. Горюшко, Ю. Бурых, А. Михайловым, солистами Л. Маковецкой, Л. Крыжановской, М. Котеленец, Ю. Беланом, солистами балета С. Лозинской, Л. Пташенко, Ю. Гнатовским и др. Дирижировали главный дирижер театра заслуженный деятель искусств УССР Е. Дущенко, а также Ю. Котеленец и В. Сутков.

Челябинцы тепло встретили гостей с Украины.

На снимке: заслуженная артистка УССР Л. Запорожцева и народный артист УССР Д. Шевцов.

Фото Б. Чернолукского.